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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تمشهمرحلة ـ  دهــمسنجش 
)15/12/1399(  

 )دهـم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

ي كرده كه 

  .ت

 محسـوب   

م جهـان ـ     
  .ست

 يـا اشـعار      

است » ستم

ـرم و حيـا      

ationgroup

كردن معنيحم 

پشيماني است: ت

ه حسن تعليـل

مجـاز از مـردم 
 تضمين شده اس

و سـياق متـون

هس«خفف فعل 

ـان بهتـر از شـ

  

استرحام را رح 3

ندامت) 4(گزينة 

  .ي دارند

ار شده است كه

:جهان) ن ـ ت 
شي از آية قرآن

ي را در سـبك و

مخ» م«) 2(زينة 

بـراي خوبـ» راي 

)15/12/1399تم 

و  4هاي  گزينه

در گ. كردن است

  لئيمان ) 

يزيآم حس:  ديد

 چنين تيره و تا

 

نده و مطيع بود
اع دوم بخشمصر 

مضامين امروزي

 حالي كه در گز
  

بـر«ـه معنـاي   

2  

تشمرحلة ه(يك 

رست است، در گ

بيان كر: تقرير) 2

   و باره

5م حز) 4له غو

  ي

آهنگ را) 4(نة 

ناهكار من شب

 ي در موسيقي
 

كنايه از بن: ودن
)ي زِبر، بالا ـ ج

 اين معني كه م
  .ست

عول هستند در
» از عتاب تو« 

بـ» را«) 4(ينـة  

) 1(سي 

هم؛ رياضي و فيزي

آمده و نادر  جمع
  .واستن است

2(در گزينة ) ت

سنان، بديل: ز

  .حيح است

بيغ) 3خاستم ) 2

  ها و كالبدها ه

جمال ميرصادقي

خشك، در گزين

ست و از دل گن

اصطلاحي) 2ب، 
 ز دستگاه شور

  ستم

حلقه به گوش بو
راع دوم به معني

گ ادبي است به
كاملاً پيداس) 4( 

مفع» ت«و » م«
شود اليه مي ضاف

حالي كه در گزي
  .ت

 فارس

سنجش ده

يق به صورت ج
ست آن رحم خو

مفرد است(هنگام 

اند عبارتند ا شده

صح» مرفه«) ت

2اصرار ) 1: د از

سايه: جمع شَبح

ج: ل احمد، ديوار

زهد خ) 3(گزينة 

دليل گناه من اس

حجاب) 1راع اول 
از اي گوشه) 2ت 
نام پدر رس) 2ن 

ح) ند گل ـ الف 
 چهره و در مصر

قليد از آثار بزرگ
مطلب در گزينة

«، »ت« ترتيب 
مضا» ت«مير و 

اضافه است در ح
حرف اضافه است

    
 

 .رست است
معناي تعلي 3و  

ت و معناي درس
 .رست است

وقت، هن: اوان) 1
 .رست است

ه درست معنا ش
 .رست است

ت. صحيح است» 
 .رست است

ها عبارتند ت واژه
 .رست است
ج: ندان ـ اشباح
 .رست است

جلال آل: زده ب
 .رست است

آه سرد، در گ) 2
 .رست است

ناي آسمان به د

 .رست است
پرده در مصر) 1
راحت) 1: راح) 3
پيرزن) 1: زال) 4

 .رست است
رخسار مانن: سار

در مصراع اول 
 .رست است

تقل: پردازي قيضه
ن كردن و اين مط

 .رست است
به1و  3و  4ي 

اسه است نه ضم
 .رست است

ها تك ا ة گزينه
يست بنابراين ح

www.sanjeshse

  
  
در 1گزينه  

2در گزينة 
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در 3گزينه  
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در 4گزينه  
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در بقية» را«
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» كـه «و » 

رسـتگاري  
اشـاره  مي   

يـن اسـت   

 .ست

رجمه شده 

ationgroup

  

»اگر«ساز  وابسته
  .د

ي نيك موجب ر
ر چنـين مفهـو

اي) 2(هوم گزينة 

يا اشاره شده اس

تر تَتَسـاقَطُ يعني 

  

سفيد ←پيد 

حروف پيوند و 2
 جملة مركب شد

  .ن من است

ت و خلُق و خوي
بر) 1( در گزينة 

در حالي كه مفه

ت به دنيبسي ن

  د

عل جمله بعد ي

)15/12/1399تم 

سپ) 3(ر گزينة 

2و  3هاي  گزينه
افزود و متوجه 

  »دردسر است

ل زار و غمگين

شود و سيرت مي
ت در حالي كه

رساند د رش مي

اعتماديبي بر) 3

گسترانْد ت ـ مي

 كه به عنوان فا

)1(

3  

تشمرحلة ه(يك 

اسب ـ د ←پ 

ر حالي كه در گز
»كه«توان  مي 

جز نغمه است د

  ها ي انسان

ه من نشانگر حا

مان و گرفتاري م
رنگري شده است

را از فرش به عر
.  

( كه در گزينة 

انگيخت مي )4    

جمله قبل است

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيزي

   گستاخ
  ، كارزار

اسپ) 2(گزينة 

ل شده است در
»هر چه«عد از 

هر چه كه ج/ ت 

يا عشق در برخي

در اوست، چهره

  .باشد مي» ت

  .ست

اهر موجب حرم
ي نگري و ظاهر

ت و اراده انسان ر
.دارد  مصون مي

ست در حالينيا

 .ست

گسترانْد د ـ مي

مفعول ج) ساختار

 عربي،

سنجش ده

  فريب) 2ه 
گو و بذله) 2ك 

معركه،) 2شاني 

درخشان ـ در گ

كيلقل ساده تش
بع) 4( در گزينة 

ست بار دل است

دم تأثير سخن ي

 بردن تراود كه د

ه را تدبير نيست

ه قبل از وقوع اس

ست صورت و ظا
 پرهيز از سطحي

ن است كه همت
خطر و آسيبز 

يداري عمر و دني

اس» كان بالمكين

فرستاد )3 

  ر پي افتادند 
تفاوت س(هايي 

  د 

    
 

 .رست است
جعبه) 1حقه ) 1
چرك) 1شوخ ) 3
پيش) 1بهه ج) 4

 .رست است
←درفشان ) 1

 .رست است
 يك جملة مستق
 مركب است و

 غير از شراب اس
 .رست است
عد: رك دو بيت
 .رست است

از كوزه همان 
 .رست است

خود كرد«: رك
 .رست است

علاج واقعه: كر
 .رست است

ها اين اس  گزينه
براين دعوت به

  
 .رست است

هاي ديگر اين ه
همت انسان را از

 .رست است
هاي ديگر ناپاي ه

 .رست است
المك شرف«: رك

 .رست است
  :رتيب

 ها 
 .رست است

  :رتيب
گويي ـ پي در ي
ه گويد ـ ماهي  ي

افتادند در پي مي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
1(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 4گزينه  .1
1(در گزينة 

در 1گزينه  .1
كل بيت از
نشانة جملة

هر چه كه«
در 2گزينه  .1

مفهوم مشتر
در 3گزينه  .1

:مفهوم بيت
در 4گزينه  .2

مفهوم مشتر
در 4گزينه  .2

مفهوم مشتر
در 1گزينه  .2
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گردد بنا مي

.نشده است
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كه اراده و ه
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در 2گزينه  .2
خطاها به تر
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است ـ پي د
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صـحيح  » ت 

متـر در   1
زيستي بـا  
كـه بعضـي    

شـان   ضـي 
ـز اسـت و   
ـه تـنفس      
ت دارنـد و   
يـا صـدمه     

ationgroup

  ود

  د

تي نادان اسـت

00واند بيش از 
ريايي ديگر، هم
 و با سـرعتي ك

ضعيفي دارد و بعض
برانگيـ ش تعجـب  

انسـان از راه ريـ
در بين حيوانـات
ل غـرق شـدن ي

  

  صف

   قرار داده شد

شو ش آموخته مي

ار شگفتي شدند

قل بهتر از دوست

تو ي است كه مي
ف موجودات در
؟ پس با مهارت

ع آن بينايي ضع
هوشـش. كنـد  ي    

هـا ماننـد ا فـين  
ظه را دترين حاف

هاي در حال سان

 ! 

  !اند هه شد

)15/12/1399تم 

ش كرده است ـ ص

   

  آشنا شديم

ها ـ آنها ـ آهن 

گذارنَد ـ دانش ي

 با پديده ـ دچا

دشمني عاق«: ل

او حيواني.  است
ن است و برخلا
ر فراز آب بپرد؟
 دارد، بعضي انوا
وي جبـران مـي

داني كـه دلفـ مي
ت مانند؟ طولاني

ارد به نجات انس
 

!فرستند شود مي

 !ند

زد ي دارد شگفت

4  

تشمرحلة ه(يك 

 

تلاش )4 

   كرده استن 

ما ـ آ )4  

)4فروخته شد 

چند سال ـ مي 

مردم) 4 

به شكل» ن است

د آن را آفريده
ميمي براي انسان

تواند بر ت كه مي
هاي زيادي دان

حس بويـايي قـو
آيا م. وست دارد

به هوا زير آب بم
 در خيلي از موا
. تمرين هستند

هي يا همبازي ش
 ! آورند ي

يايي قوي هستن
نات ديگر برتري

هم؛ رياضي و فيزي

 ) ح گزينه دوم

  صف 

جبران كردن ـت 
  شود ميران 

 گفتن ـ خيلي 

داد ـ آن ـ اف  مي

)4گذارنَد   ـ مي

 ران 

ر از دوست نادان

  دَاتِ 

 است كه خداوند
ش و دوستي صمي
ناگر زيبايي است

دند. كند شنا مي
ا با حين نقص ر

ي و نشاط را دو
 از رسيدنشان ب
ن را بشناسند و
اي يادگيري و ت

كه با آنها همراه
 بيشتر به ياد مي

شان داراي بو ي
 بر سرعت حيوان

سنجش ده

توضيح(هايي  هي

بدان ـ) 3 

حركت) 2  ن 
جبر شود ـ  نمي

راست )2   رد

فرمان )3 

اوقات )3شود  ي

تلاشگر) 2 

شمن عاقل بهتر

عِباد) 3         نَ 
  

رين موجوداتي
و حيواني باهوش
يداني كه او شنا

رسد ش ساعت مي
چيزي ببينند و ا

خوشحالي. كند ي
دقيقه قبل 30 

وانند دوستانشان
ي قدرتي زياد برا

سي ك به جان ك
 بعد از ده سال

جاي ضعف بينايي
ناي دلفين كه

    
 

 پي در پي ـ ماه
 .است رست
  :رتيب

  شودلاش مي
 .رست است

  :رتيب
كردنحركت   ـ
دادهحركت ـ ص 

 .رست است
  :رتيب

فتنش ـ آشناكر
 .رست است

 وخته شد 
 .رست است

آموخته مي وز ـ
 .رست است

  :رتيب
 آمد 

 .رست است
دش«: 1خ گزينه 

 .رست است
  :رتيب

تِسعينَ )2        
:ه درك مطلب

انگيزتر  از شگفت
او. وس فرو برود

آيا مي. دست دار
كيلومتر در س 4

توانند چ  و نمي
زده مي  را شگفت

تا 15توانند  مي
تو سال مي 20 

آنها داراي. دازند
 .رست است

 شادي و سرور
 خاطراتشان را

ها به ج ع دلفين
دان از سرعت شن

www.sanjeshse

روزهاي )3
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
بدان ـ تلا) 2

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

انچشم) 1
اين نقص) 4

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

راست گف )1
در 2گزينه  .3

آن ـ افرو )1
در 1گزينه  .3

آمو دانش) 2
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
با مردم آ) 1

در 1گزينه  .3
بررسي پاسخ

  .باشد مي
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
فَکُّرُاتُ تَ ) 1

ترجمه■■ 
دلفين
اعماق اقيانو

انسان را دوس
0ها به  وقت

كور هستند
دانشمندان

كنند و م مي
حتي بعد از

پرد ديده مي
در 2گزينه  .3

ها دلفين) 1
ها دلفين) 2
همة انواع) 3
دانشمند) 4
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دور كـردن        

ationgroup

را غالبـاً بـراي د

  

  !  پرد ي

 !دهد نش مي

جـانور كـه آن ر

)15/12/1399تم 

 !لفين هست

 !كشد س مي

ي بر فراز آب مي

كند و تمرين  مي
 

  !وصيات است

   )»لَ فعَّ « 

ي پشـت بـدن ج

5  

تشمرحلة ه(يك 

ه يكي از آنها دل
 !شود ن مي

ني خشكي نفس
كه با خوشحالي

.......  

  !رين است

  
 در پرش شكار

!كنند ستي مي
ن به او در خصو

«   

علی وزن»  بَ 
 فاعل  ـير 

  

عضوي( حَشَـراتِ 

هم؛ رياضي و فيزي

گيزي هستند كه
عضي ديگر جبرا
 كه مانند حيوان
سرخوش است ك

.......او  رايست ز
 

 !ست دارد

 !پردازد مي

ي قدرتي در تمر

!زير آب بمانند
اش شنا و زيبايي

سان خود همزيس
ترين سان و نزديك

» تَعَوُّض« زن 
    »هذا 

  »انفعال « 

عَجَّب «من فعل 
مکسّر أو تکسي

.مِساحَةٍ ست آن 

ه غالِبـاً لِطَـردِ الْح

  .ند

سنجش ده

انگ ودات شگفت
يوانات با قوت بع
واني آبزي است

اني سشد زيرا حيو

انسان شده اس ي
!ي هوش است

 به انسان را دوس
دومين در دريا م
ق است و داراي

دقيقه ز 30ش از 
ر مهارتش در ش
 فقط با هم جنس

نسان دريايي به ا

وز مِن مصدره 
ه «فاعله  »ل 
  ان

وزن  ـ » كل 
   واحد

  »ذاکرة « ه 

اشتقاقه م( ـ )ل
جمع م) 3 

درسمَساحَةٍ  ـس 

کُه  الْحَيوانِ يُحَرِّ
 

مترادف هستن» 

    
 

 .رست است
ش خداوند موجو
عضي اعضاي حي
ن است كه حيو

مند ش ه او علاقه
 .رست است

يبرا يميصم يت
 سرخوشي داراي
كردن و نزديكي

ها و مصد  غريق
ت ياد دادن موفق

 .رست است
توانند بيش  نمي

لفين را به خاطر
ت دريايي ديگر

ترين حيوان شبيه
 .رست است

  :رتيب
و»  تَعَوَّضَ «  

تَفعّل«  من وزن 
زائد حرفان ـب 

 .رست است
  :رتيب

ل ت« لأصليّة 
حرف زائد ـ ب
فاعله ـ واحد ئد

 .رست است
  :رتيب

تفعيلمن باب (
  فاعل ـ کّر

 .رست است
  :رتيب

خُمْسُرست آن 
 .رست است

ضوٌ خَلفَ جِسمِ
 ).دهد كت مي

 .رست است

بيت«و » دارُ « 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
نشدرآفري) 1
ضعف بعض) 2
عجيب آ) 3
انسان به) 4

در 4گزينه  .3
دوست نيدلف
علاوه بر) 1
زيست ك) 2
به نجات) 3
در مهارت) 4

در 3گزينه  .3
ها دلفين) 1
انسان دل) 2
موجودات) 3
دلفين ش) 4

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

ماضيه) 1
م) 3 مصدره
للمخاطب )4

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

حروفه ا) 1
للمخاطب) 3
زائ حرف) 4

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

مصدر ) 1
مذک جمع) 2

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

دخَمْسُ ) 1
در 2گزينه  .4

عُض :ذَّنَباَل
حشرات حرك

در 2گزينه  .4
2در گزينه 
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خبر  »نـامُ 

 در گزينـه  

در » ينبَعِـثُ 

در گزينه  »

 ماننـد  ني

 و روحـاني 
 از را خـود 

در  ]دنيـا  ن 

 و شـود  ي 
ص . و روزه

ationgroup

لا تن«  2گزينه 

هول خواند؛ اما
  .دارند

يَن«در افعـال  » ن

»مَعبـوداتِ «و  »

جسمان بعد :ست
ر بعـد  مقابـل،  

خ حيات و گاهي

ايـن در[ مردم«

مـي بسـته  عمال
الي مانند نماز و

  

خبر اسم، در گ »

معني آن را مجه
ستند و فاعل ند

ن«ت؛ اما حرف 

»الْمُسْلِمينَ «، 1 

روحاني اس و ني
در. شـود  مـي  ي 

آگ و ماند مي قي

«: »انتَبهوا ماتوا، 

اين اع گ، پروندة
اعما. گويند م مي

)15/12/1399تم 

»أَمْرٌ « 1گزينه 

وان با توجه به م
مجهول هس »قَ 

 اصلي فعل است
  !ائد هستند

جبات در گزينه
  .شند

جسما بعد دو ي
متلاشـي ـوده و 

باق بدن، مرگ ز

لنّاس ،يامذا نفَا

ن است و با مرگ
 آنها آثار ماتقدم

 

6  

تشمرحلة ه(يك 

در گ. است اسم 

تو است كه نمي »
خُلِق« فعل  4نه 

از حروف» ن « 
جز حروف ز 4 

ما واجاست؛ ا» ت
باش جمع سالم مي

داراي انسان كه 
فرسـ سـرانجام  و

ا بعد و شود نمي

اَل«: است) ص(ا 

  .سي است

ان زندگي انسان
كه به» شود ته

)1(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيزي

خبر جاسوسٌ  و 
  .ست

»اللّه « عل آن 
و در گزين »زِلَ 

«است كه »  ل 
در گزينه »طِعُ 

وقت«كسر كلمه 
ستند، همگي ج

  .ت

دهد مي نشان ،
و اسـت  تحليل 
متلاشي نم يرد،ذ

خدا ي از رسول
  .41ص » .د

كتاب درس 56-5

ل محدود به دور
كاست آنها از يا و

  .ي است

  

 دين و

سنجش ده

خبر جمله» رُ 
خبر اسم اس»  

علوم است و فاع
أُنزِ« فعل  3نه 

ن ق« ، »تَقِـلُ 
تَنْقَط« و  2زينه 

ست و جمع مك
كه مفعول هس 3 

تاب درسي است

  .سي است

انسان آفرينش 
و تجزيه حال ر
پذ نمي تحليل و 
 
حديث ديگري 4 
شوند مي بيدار د،

57رتيب صص 

منه برخي اعمال
و افزوده آن بد و

كتاب درسي 75 

امامان و مبران

    
 

 .رست است

 لاثنين

 .رست است

يُحَذِّرُ«  4گزينه 
لُ«  3گزينه  أَوَّ

 .رست است

مع »يُکَلِّف « ل 
، در گزين»عرَفُ 

 .رست است

تَنْتَق «وف اصلي 
در گز »اِنْقَطَعَ  

 .رست است

مفعول اس»  وقاتًا
در گزينه »ناتِ 

 .رست است
كت 21-20صص 

 .رست است
كتاب در 28ص 

 .رست است
به مربوط آيات 
در دائم مواد، و 
تجزيه انسان، ي

 .41ص » .دهد
و 2هاي  گزينه
كه بميرند گامي

 .رست است
 برگرفته از به تر

 .رست است
دام«: فرمايدمي

و نيك بر اعمال 

 .رست است
 برگرفته از ص
 .رست است

پيا: قيامت هان

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
لاا/ الواحدة 

در 4گزينه  .4
در گ: توضيح

جمله و در گ
در 1گزينه  .4

فعل: توضيح
يُع« فعل  2

در 3گزينه  .4
حرو: توضيح
«، 1گزينه 

در 4گزينه  .5
أو« : توضيح

الْحَسَن«و  2
 

در 4گزينه  .5
مطابق با ص  

در 1گزينه  .5
مطابق با ص  

در 3گزينه  .5
در دقت«   

اجسام ساير
غيرجسماني

د نمي دست
بخش اول گ  

هنگ خوابند،
در 1گزينه  .5

مطابق با و  
در 1گزينه  .5

قرآن كريم م
دارد امكان

66.  
در 1گزينه  .5

مطابق با و  
در 3گزينه  .5

گوا بهترين  
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 ما يعلمَونَ

رد . 78ص 

 در آنچـه  

 شود مي ن

  .88ص 

 آن بـه  ن

در  ارادة و 

 مسير اين

 الهـي  ات

حـرام   ـاي 

 بـه  كه ت

 ايثار به ي

ationgroup

ي كراماً كاتبينَ نَ

ص» تـدبر » «.ـت 

...ماند  مي باقي

نمايان عمل خود

ص» .ما شدند ي

رسيد ها براي ي

زمع ـ از ايـن  ـه 

ا در خواهد مي و
واجبا يعني ست،
كارهـ يعنـي  زد، 

هاست محبت مين

 

خودخواهي از را 

  

لحَافظين علَيكُم نَّ

بازداشـ خـدا  ـاد 

ب هر انساني روح

بلكه خ شود؛ نمي

گمراهي سبب ن

سختي تحمل و 

كن كـ صبر سد

شناخته و ست،
اس كرده شخص

سـاز مـي  دور ف 

هم و دارد او ي

 . 112ص » .د

آدمي سرانجام 

)15/12/1399تم 

انَّ و﴿ية مباركة 

يـا از را مـا  او .م 

ر در و رود نمي 
  .90ص » .
نم داده نمايش ن
  .3و  1 

سرورانمان و گان

شكيبايي هدف،

رس مي تو به )سير

خدا به شدن ك
مش اين هدف به 
هـدف ايـن  از را 

  . است

ها محبت و ها ي

ندهيد جا را خدا 

كند و مي صبور

7  

تشمرحلة ه(يك 

  ي
در آية ،»قدر گران

  .1ينة 
كـرديم نمـي  اب 

بين از هرگز ني
عمل ماست ين
نانسا عمل از ي

هاي  دوم گزينه

  . درسي است

بزرگ و شيطان :د
  .85ص 

ه بر استواري .ت

مس اين در( نچه

نزديك و قرب ان
رسيدن براي ند
مـا  كـه  آنچه م

كتاب درسي 1

دلبستگي در يشه

غير خدا حرم ر

  »...بخشد ي
ص را طاقت كم ه،

هم؛ رياضي و فيزي

الهي با فرشتگان 
گ ، نويسندگاني

رد گزي» .شديم ي
انتخـا خـود  ـت 

باطن جنبة اما د؛
عي شود، مي داده

گزارشي يا انسان 
رد بخش. 91ص 

كتاب 90ز ص 

گويند مي و ارند
ص» .است )سلام
  . 85ص 

است تر آسان دف

آن بر«: ﴾الامُورِ ِ

هما كه را گاري
خداوند آنچه كه 

از انجام همچنين
99-1.  

00ص » تدبر« 

ري دهد مي نجام

در خداست؛ حرم

مي حيات را ده
بخشنده را خيل

سنجش ده

:ي اعمال انسان
هستند، هباناني

مي پيامبر با سير
دوسـ عنوان به 

رود مي بين از ل
د ما به كيفر يا ش
اعمال تصوير ،
ص» .بيند مي را

ق با و برگرفته از

شما مي مقصر را
دارالس(سلامتي  

ص» صديقان و ن

هد به رسيدن ،
  .98ص » .ت
عزمِ من ذلك نَّ
 

رستگ راه كه سي
بندد مي پيمان 

ه سازد؛ خشنود
100صص » .ند

 مباركة دوم در

ان طول زندگي ر
  .111ص » .د

ح انسان قلب« 

مر كه ري است
بخ زرنگ، و لاك

    
 

ضبط تمامي و ت
نگه: كراماً كاتبينَ 

  الهي رشتگان
 .رست است

مس هم و همراه 
را شخص فلان 

  .3و  2
 .رست است

عمل از بعد هري
پاداش عنوان به
قيامت عرصة در

ر خود عمل عين
 .رست است

ش سؤال، مطابق
 .رست است

ر ديگران گاهي«
سراي آنان راي

خصوص پيامبران
 .رست است

باشد تر قوي زم
است قوي عزم ر

اصَابك ان ما علي
 .همان صفحه 

 .رست است
كس :خدا با ستن

خود خداي با ،
خ را خداوند و هد
كن اجتناب ،]هي

 .رست است
 برگرفته از آية
 .رست است

در آدمي كه يي
دهد مي ي جهت

 .رست است
:فرمايد مي) ع( 

 .رست است
اكسير چون خدا
چالا را تنبل هي،

www.sanjeshse

وظيفة ثبت 
كحافظينَ«   

فر: ﴾تفَعلونَ
در 4گزينه  .5

كاش اي«  
كاش اي«  

2هاي  گزينه
در 2گزينه  .5

ظاه جنبة«  
ب قيامت روز

د بنابراين«  
ع كس هر و

در 3گزينه  .6
هر دو بخش  

در 2گزينه  .6
« دوزخيان  
بر بهشت«   
مخ در يك«  

در 2گزينه  .6
عز هر قدر«  

آثا از هدف،
  ﴿اصبرِ و ع

».كارهاست
در 3گزينه  .6

بس ـ عهد2«  
بگذارد، قدم
ده انجام را،
محرَّمات اله[

در 4گزينه  .6
مطابق با و  

در 4گزينه  .6
هاي فعاليت«  

آدمي زندگي
در 2گزينه  .6

صادق امام  
در 3گزينه  .6

خ به عشق«  
اله محبت«  
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 دوسـت ! ن 

محبت بـه  
عـدم  / يان  

ز ضـروري     

ي منافـات   

همـان  » .د

 

  .اده نمايد

ationgroup

عاشـقان آرزوي

ي را كه فقط بر م
عصـيعـدم  / ي  

بيـان شـده نيـز

؛ يعنـي115ص  

اند رسيده شهادت

 .115ص . ست

1.  

صد بزرگي استفا

  .اشاره دارد» 

  

آ نهايـت  اي و ن 

 حيمتفكري﴾ر ،
فرمـانبرداري/ ي 

ب) ص(ول اكـرم    

».كنـد  ختيـار 

ش به ستمگران 

اس) تولّي( »لا االله

15ص » .آورد ي

ن به چنين مقص

  .كند يدا مي

 از خلقت انسان

  .كند مي» ي

 

)15/12/1399تم 

مشـتاقان دل ن 

كُم و ّالله غفَور
پيروي/ اطاعت / 

ـ كه توسط رسو

ا سكوت و بيند

با مبارزه حال ر

الا«و ) تبريّ( »

مي دنبال به را دا

نات براي رسيدن

 ارزش خاصي پي

هدف«به » ست

شناسايي«آن را 

 .بيافزايد» خود

  ديني

8  

تشمرحلة ه(يك 

آرمـا اي !ارالهـا 

ر وغفك لَكُم يذنُوب
/محبت، تبعيت 
ت و محرّمات ـ

  .ه دارند

بب جامعه رد را م

در آنان بيشتر و

اله لا«از  مركب

خد دشمنان از 

د از تمامي امكان

ن جهاني انسان

 مجلس آنِ كيس

خواه ناخواه آ» ت

هاي خ آگاهي« ر

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيزي

  .      ست

با... «): ع(سجاد 
  

  .ست

االلهُ و يحبِبكُم ني
رد كه علاوه بر م

ت الهي ـ واجبات

 با اطاعت اشاره

ستم و زشتي ما

و بوده الهي بران

م است، اسلام ي

بيزاري و برائت 

ده است كه بايد

تمام مسائل اين

تا ندانم اين دو

طبيعت«و » ان

به تدريج بايد بر

معارف

سنجش ده

  .112ص » .د

كتاب درسي اس

س امام المحبين 
.110ص » .نم

كتاب درسي اس

  .درسي است

اللهّ فَاتَّبِعو حبونَ
دار د و اعلام مي

عمل به دستورات

ي به عمل همراه

ام باشد؛ خداوند 
  .ضاد دارد

پيامب تمام رنامة

بناي اساس و ايه

و شود مي آغاز 

آفريده شد» رگ

ت»  ابدي خويش

ت/ لم بنگريست 

جها« برخورد با 

هاي هستي ب يت

    
 

رساند مي شتگي
 .رست است

114-113صص 
 .رست است

 مناجات دعاي 

خواها خودت از
 .رست است

114-113صص 
 .رست است

كتاب د 112ص 
 .رست است

تحُ كُنتُم ان قلُ﴿ 
كند دارد، رد مي

 فرامين خدا و ع

ها همگي  گزينه
 .رست است

دوستدار كسي 
تض/  جمع نيست 

بر در» خدا راه ر

 .رست است
پا كه »الا االله له

 .رست است
خدا دوستي با 

 .رست است
هدفي بس بزر« 

 .رست است
زندگاني«وردن 

 .رست است
خواهم در دو عا

 .رست است
داي زندگي، در

 .رست است
 آشنايي با واقعي

www.sanjeshse

خودگذ از و
در 3گزينه  .6

مطابق با ص  
در 4گزينه  .6

از برگرفته  
ا را داشتنت

در 1گزينه  .7
مطابق با ص  

در 1گزينه  .7
مطابق با ص  

در 2گزينه  .7
آية شريفة  

خدا تأكيد د
سرپيچي از

  .است
ساير: نكته  

در 2گزينه  .7
كشود نمي«  

قابل/ دارد 
در جهاد««  

  .صفحه
در 4گزينه  .7

ا لا«جملة   
در 4گزينه  .7

دينداري،«  
  
  
  

در 4گزينه  .5
انسان براي

در 1گزينه  .5
با در نظر آو

در 3گزينه  .5
من نخ«بيت 

در 1گزينه  .5
آدمي از ابتد

در 1گزينه  .5
انسان براي
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 شناسـايي        

  .ت

هـا را   روانـه   

  .ت

  .د

اي اسـت   ه

ationgroup

رامـون خـود را

است» ها  تي پروانه

ـد و افتـادن پر

را ساخت» شمسي

كند حكايت مي» 

  .را است

ر به فلك كشيده

  

ت و جهـان پير

  

«  

راز شگفتي«ي ويا

ه يك بطري شـ

  

  .ده است

ستگاه منظومه ش

  .هستند» 

»قصوصيات خال

فات كمال را دار

هاي سر ند كاخ

)15/12/1399تم 

ـياري از طبيعـت

.گوييم خن مي

».ورد نظر نيست

ران گرديد و گو

زي با چوب پنبه

».زمين افتادند

  .د

به وجود آمد» ده

دس«ك و بزرگ 

»مرزهاي موجود

  .هد

صفات و خص«ز 

، لذا همة صف»ت

، مانن»ون نباشد

9  

تشمرحلة ه(يك 

ن چيزهـاي بسـ

آنها سخ» نظم«ز 

  .دارد» ظم

ي و اعتباري مو

ب شگفتي حاضر

مشغول باز» مي

يك باره بر ز«ن 

هستند» دريجي

ز ساده به پيچيد

هاي كوچك گلوله

  .ست

ماوراي مر«جوي 

ده مي» راح خود

هد تا حدودي از

انتهاست ستي بي

راه با اصلاح درو

  .گرداند ي

هم؛ رياضي و فيزي

ي است كه با آن

شناسيم و از مي

نظ«ساختمان نيز 

هاي ارزشي هدف

موجب» ز و بلند

سرگرم« منظور 

ب روي لبة ليوان

تد«راي خلقتي 

از«كاملي انسان 

، با استفاده از گ

اس» ي نامحدود

  .شود قانع نمي

وج نند در جست

سازنده و طر«ز 

ده ق خويش مي

هس«و » ل مطلق

همر«صورتي كه 
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ف اول آن بايـد

هاي رد گزينه( 
(استفاده شود  

دانش قبلـي بـا

مدا) 4 
توج» ز قبل دارد

20ش را در سن 
تأكي) 4 

ارة تصادف گفت
اخت) 4 

اس inventعـل     

)15/12/1399تم 

  .ها است كشش
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شود، پس نياز ي
و 1هاي   گزينه

دقت كنيد كه 
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he four stud

يكسان» اسات
شـوند و حـرف ي
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او زماني بود كه 

 داستان را از خو
 كردن
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1
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و  1 برابـر      

S S= −1  
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2
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t
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t + = 12 1 
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9 81
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 +2 2 3
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2 2
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) ( x= +2 2 1

,
1 3 34 2

= بـر وتـر      1
2

طـول و عـرض

S− = +2
14
2

BC OBC, S2

x x+ + +12

  

t + =1
3 9 

t , = 1 1
3 9

x )(x− −9 8

 −42 19
− =3 2 3

3
2

) (+ +23 1
2 2

)( x )+ 1 4 5

, a =76

س ارتفـاع وارد

 در مسـتطيل ط

(− − 1221 1 2

OABS S= ×

x x= 75
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) x= −2 9

− −3 132 2
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x x +28 2
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، پـس)اقين است
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)+ − =2 1 2
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3

− =1 

A السا متساوي

نيز وسط اضلاع 

22

ODC
x=

2
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

)26 2
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  .ت
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CH = 2
 

EO = 1
3  

EC  

  

EC  

  
DE

DH

 =


=
  

S =  

ationgroup

× =2 4 3 24

AC×1
3 2

AC AC= +2 6

= ×2 23

EH
=

3
3 3
× =2 2 3 4
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x= +3

C
AC= 2

6 3

H = 2 3

4 3
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S

S
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برابـر ارتفـاع وار

صـل هـر نقطـه
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x =3 3
2

ــلع برابــر       

    .است 3







  

  

MN

BC
( )= 22
3
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تشمرحلة ه(يك 

ن تـا دو سـاق ب
  .است 25

×3  

ن مجمـوع فواص
رد بر سـاق مثلـ

/=3 3 1 52

ـل تــا ســه ضـ

/ /− −3 5 

AE

EF

 = ×


= ×


1 22
1 62

MNBCS =

هم؛ رياضي و فيزي

الساقين  متساوي

−ر  =2 24 3

x× = × 8 5

و چون 2ع برابر 
M وارارتفاع  برابر

  :داريم شد،

3

جمــوع فواصــ

/برابر   =5 2

EF
=


=

2 1

6 3

( )= − ×41 9

سنجش ده

وي قاعده مثلث

برابر عدهرد بر قا

x / = 4 8

AMCارتفاع ،
A  و ضلعMC

باشAMCثلث 

الاضــلاع و مج ي
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× = ×3 544 9
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HH  

MA<9  
MA<1  

/ ×8 3   

s

t

1  


1

36 
4

  

  فرد نن خو

 1 گزينـه   

  قطعه آهن

  قطعه آهن

 روز

ationgroup

'
×

=

212 5
13

12

A MB M+ +
A <1

mA× =41

/ mμ= 125
/ c m21 6

1
 

/

t
= 12





W m= وزن

بنـابراين ،باشـد 

W m= وزن ق
m

V =
ρ

حجم ق 

  

(

×

= ×

12
13 5

MC <18

/ × 48 3 1 

  .باشد ي

m

m


24 ×
1

/

−× 425 1
9





1

mg Vg= ρ 

 / N57 ب 75

mg /187
m =
ρ

  جرم1
 چگالي

)15/12/1399تم 

BC = 5  

AH =  

HC = 12
13  

( )212
13

  :كنيم ر مي
A−× =31

/آن  A1 يم

s1
s× 36   t×

t =
×4   

W /

W /

 = 
=

1

2

1
1

   / N49 و 35

m= × 2 1
/

/

× 38 72 1
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
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+ =2 25 12 1
×= 5 12
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2
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/

×
9
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1
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× ×

× ×

 

 

3

3
5 1 4
5 1 5

توانـد بـين مي
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/= ×2 4 1

)1(يزيك 
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 محيط و نصف
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−
×
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1
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
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−

−
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



3
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/
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



1 49 35
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   در استوانه

   در استوانه







  

  د بر پنجره

h =  

B

B

A

L

P

P
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

 =



  

  km6 اع
 ×5  

 ρ =  

 ردريايي

 ره

ationgroup

يش ارتفاع آب

h2 ارتفاع آب

  )ي

P فشار وارد =
/

/

×
× 4

7 875 1
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
 

A B

A B

B

A

A

L A

m g m
A
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A
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2
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× = × 31 9

× =
×
 

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4

4 1
5 1
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شار وارد بر پنجر

  

V
h

A
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P

A
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


B A

B A

A
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4
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
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4
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(

×
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

 
3
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 


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جوهر در آب حر

  )ب درسي
  )ب درسي

  )تاب درسي

cm /= 2 48

h + 51

× − 5 51 1

Am8
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  :ود

(mg)

N(F )

k

F

(f )
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




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


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−
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W
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22   

E E−2 1

K ) ( U−2 +

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ك
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
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
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 
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